

·好民警好故事·

何驰：警营里的拼命三郎

何驰，2021年3月进入市公安局经济开发区派出所工作。虽然参加工作已有6年，但前5年他都在市森林警察大队，所以在面对基层派出所工作时，难免有些生疏。为了能尽快适应基层派出所工作，他经常主动加班处理案件。短短一年时间，何驰通过自己的努力，从一个小白成长为能独当一面的业务骨干。作为一个90后，他机智独立有思想，作为人民警察，他爱岗敬业讲奉献。提及何驰，同事们一致认为他是个以派出所为家的拼命三郎。



出警中的何驰(图右)

平常时间 用实绩彰显实干初心

2021年3月，何驰从市森林警察大队调岗到经济开发区派出所工作。由于工作内容的转变，毫无基层派出所工作经验的他一时无法适应。

我一开始很迷茫，也很焦虑，不熟悉基层派出所业务，担心做不好工作。可怎么办呢？我只能不断地去适应，去学习。为了能尽快适应派出所工作，何驰

几乎每天以所为家，一有时间就跟身边的同事学习，多听多看多学，终于换来他自己的快速成长。

由于办案民警岗位调动，有几起伤害案件移交到了何驰的手中。有一次，为了办理一件酒吧聚众斗殴案件，他连续一个星期出差，从义乌、东阳等地抓捕了3名犯罪嫌疑人。回到所里，

他并没有休息，而是马上就对嫌疑人展开讯问。从审讯到移送审查起诉，他仅用了3天时间。3天内，他只睡了12个小时。但是，破获了第一起案件，让他很有成就感。在派出所工作一年以来，他已累计接待群众1923人次，共办理刑事、行政案件70多起，用实干、实绩彰显从警初心。

关键时刻 用奉献彰显奋斗使命

群众看公安，关键看破案。在同事眼中，何驰是个做得多说得少、性格内敛的人。正是因为内心执着，可以让他静下心来处理那些线索纷繁复杂的案件，最终找到破获案件的“七寸”。

2021年12月26日，为严厉打击赌博行为，经济开发区派出所根据线索侦查，发现辖区某门窗店内有人聚众赌博。该案件涉案人员广、涉案金额大，是个不小

的挑战。就在这个关键的时刻，何驰主动请缨侦办该案件。对接线索后，他迅速开展侦查，一心扑在案子的侦办上，加班加点是家常便饭。他经过两个晚上的深挖线索，蹲守排查，在明确参赌人员的情况下果断出手，成功在现场抓获11名参赌人员、缴获赌资10万余元。

起初，有3名嫌疑人在审讯时拒不供认，突破他们的口供

是案件侦办中非常关键的一环。何驰静下心来分析嫌疑人的账单记录及轨迹路线，在繁多的线索中最终锁定了证据。在审讯时，他摆出事实证据，最终击溃了嫌疑人的心理防线，3名嫌疑人败下阵来，对自己的违法犯罪行为供认不讳。作为主办民警，何驰成功对3名涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。

危急关头 用勇敢彰显为民担当

2021年9月的一个凌晨，经济开发区派出所接到一起火灾警情。接到报警后，何驰作为值班民警立即带队赶往现场先期处置。四楼还有一对老夫妻行动不便，没有出来！当得知现场火势已经逐渐蔓延到老人居住的房间，何驰二话不说冲进火场展开救援。

当何驰跑到四楼时，四楼已经弥漫着浓浓的烟雾，不时还有红色火光窜出。还有人在吗？他立即大声呼喊。几分钟后，何驰听到了老人的呼救。循着声音，他在一个房间门口发现了两位意识不清的老人。何驰立即将坐在

轮椅上的阿婆抱起来交给了前来增援的同事，又返身回到四楼，背起了倒在地上的老大爷。经过紧张的救援，两位老人被顺利救出火场，及时送进了已经在楼下等待的救护车。

刚将两位老人安置妥当，何驰又二度进入火灾现场。他怕火势蔓延到其他住户，就一层层、一户户用力拍打着房门，将正在熟睡中的100多名群众叫醒，并引导他们跑到安全地带。

待附近群众全部安全转移后，何驰才发现原本藏蓝色的警服，变成了烟熏黑，鼻腔内也都是黑色的烟尘颗粒，右手手臂也在

救人过程中多处擦伤。何驰用自己的英勇逆行救护了两位老人，守护了百名群众的生命安全。

任重道远奉丹心，危难关头勇无畏。何驰对工作尽职、对人民负责的态度，赢得了全所同事的认可，他在2021年荣获浙江省公安厅个人二等功，在2022年获金华市公安系统三能民警等荣誉称号。从他身上，我们看到了三能精神的体现，他时刻用自己的行动，展现着人民公安在和平年代的奉献精神、无悔担当。经济开发区派出所所长徐斌说。

通讯员 蔡紫馨

一男子装老板 骗女友16万多元

本报讯(通讯员 楼思文)5月9日13时许，市公安局龙山派出所接到鲁女士报警称，前男友一直编造各种理由向她借钱，至今未还。

27岁的鲁女士是在永康工作的湖北人，在与前男友金某谈恋爱期间，金某不断编造谎言向她借钱16万多元，至今一分未还。原本两人感情稳定，但在今年3月中旬，她从广州出差回来，撞见一个女子在她和金某同居的房间门口刷卡，女子自称是金某交往了一年的女友。通过该女子，鲁女士了解到金某的实际情况，这才意识到自己被骗了，于是报了警。

接警后，民警立即开展调查。经查，去年11月，鲁女士与金某通过朋友介绍认识，两人很快确定恋爱关系。12月初，金某第一次开口向鲁女士借钱，称其和朋友合伙做生意，朋友犯事被抓，牵连到他的银行卡、微信账号被封，急需资金周转。为证明自己有钱，金某发了被封微信账户的余额给鲁女士，手机录屏视频显示其微信钱包余额共计60.8万元。看到视频后，信以为真的鲁女士二话不说就转钱给了金某。

这之后，资金被冻结的金某便开始以要还钱给朋友、补缴税款、工厂要支付运费等借口，频繁向鲁女士提出借钱。沉浸在爱情中的鲁女士深信不疑，从去年12月至今年3月，通过微信和支付宝，前后向金某转账30余次，累计金额16.64万元。

在两人交往期间，金某一直保持着老板的形象，称家里是办企业做生意的，平常也是出手阔绰，带着女友住自己的房子，经常换各种豪车开。

原来，为显示自己老板的身份，金某经常到朋友的车行租车，租的都是宝马M4、奥迪R8、法拉利等豪车，每天的租车费用需几百到上千元。其中，长期租用的宝马M4，按照包月价格，一天车费为600元。为支付租车费用和日常花销，金某开始编造各种理由向鲁女士借钱。

其实，所谓的自家房产和每日开的豪车都是租的，微信的60万元截图是假的，别人眼中的金老板其实是跑货运的。金某家中也并没有开办企业，名下无房无车，骗来的16万多元中就有7万用于支付租车费用，其他钱款均用于日常消费。另外，为满足虚荣心，能说会道的金某同时与多名女性保持着暧昧关系，把老板的角色扮演得淋漓尽致。

办案民警将金某传唤至派出所。经审查，金某(男，31岁，永康人)对自己的诈骗行为供认不讳。目前，金某因涉嫌诈骗罪被公安机关依法采取刑事强制措施。案件正在进一步办理中。

公告

2022年2月11日，市公安局经侦大队对永康俞建明等人涉嫌非法吸收公众存款罪一案立案侦查。为了便于本案件的侦查，请未到本局登记、报案的永康翔景水产品有限公司相关集资参与人，于2022年6月30日前携带债权债务凭证到市公安局经侦大队(公安大楼402室)进行登记报案。

2022年4月26日，市公安局经侦大队对永康邓健等人涉嫌非法吸收公众存款罪一案立案侦查。为了便于对本案件的侦查，请未到本局登记、报案的广州金升蔻酷珠宝有限公司浙江永康分公司相关集资参与人，于2022年6月30日前携带债权债务凭证到永康市公安局经侦大队(公安大楼402室)进行登记报案。

联系人 陈警官、谢警官

联系电话 0579-87102810

永康市公安局
2022年5月25日